К 30-летию вывода советских войск из Афганистана в гимназии №69 прошли «Уроки Мужества», на которых присутствовали ветеран



на которых присутствовали ветеран пограничных войск, майор в отставке Бочаров Михаил Васильевич, ветеран вооружённых сил СССР, учитель ОБЖ гимназии Дворченко Евгений Евдокимович.

Ребята 10A и 10 Г класса подготовили литературно – музыкальную композицию «Время выбрало нас...». Ребята рассказывали о самой долгой войне СССР, читали стихи и слушали песни о той войне, музыку и стихи к которым сочинили сами воины – афганцы.

Советские воины честно

исполняли свой гражданский долг, оставались верными присяге до конца. Наши парни доказали, что достойны героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой



Отечествен ной войны. Минутой молчания почтили память павших воинов —



интернационалистов. Были среди погибших и два выпускника гимназии №69 Сергей Пахно Александр И Барабаш, награждённые посмертно орденом Красной Звезды. Учащиеся 10А и 10 Г классов приняли решение бороться за присвоение классам имен выпускников гимназии, Сергея Пахно и Барабаш. Александра Гости мероприятия поблагодарили ребят за подготовленный «Урок Мужества» и выразили надежду, «что он (урок) поможет вам, ребята, сделать ещё один шаг в понимании патриотизма, задуматься над тем, наследниками каких высоких гражданских традиций вы являетесь, ведь народ, не забывающий своих героев, бессмертен».

